
 
 

 

 

                                                                                                                Αθήνα, 1 Αυγούστου 2024 

 

 

 

ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 

 

 
 

 

 
 

 

Συνάδελφοι, 

 

 

Την Τετάρτη, 31 Ιουλίου 2024, πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνάντηση των 

εκπροσώπων μας με τους επικεφαλής της ΔΑΔ  στο πλαίσιο της διαδικασίας 

διαπραγμάτευσης της νέας Επιχειρησιακής Σύμβασης. Παραθέσαμε τις θέσεις μας, 



τις γενικές αρχές και τις στοχεύσεις της  πρότασης που έχουμε καταθέσει  και 

εστιάσαμε στην αναγκαιότητα ουσιαστικής στήριξης και πραγματικών αυξήσεων σε 

όλους τους εργαζόμενους.   

 

Η πλευρά της Διοίκησης αναγνώρισε επί της αρχής την προαναφερόμενη 

αναγκαιότητα επισημαίνοντας ορισμένες  παραμέτρους που, κατά τη γνώμη τους, θα 

πρέπει να ληφθούν υπόψη στην εξέλιξη της διαδικασίας. Η συζήτηση παράμεινε σε 

γενικό επίπεδο και  δεν επεκτάθηκε στα συγκεκριμένα αιτήματα της πρότασή μας. 

Επί της διαδικασίας, μας ζητήθηκε η μεσολάβηση ενός μικρού 

χρονικού  διαστήματος  για την κοστολόγηση των επιμέρους προτάσεων μας  και με 

την ολοκλήρωσή της θα επανέλθουμε με νέα συνάντηση στις διαπραγματεύσεις.   

 

Με ξεκάθαρες θέσεις και στοχεύσεις, προχωράμε ενωμένοι και  διεκδικούμε με 

αποφασιστικότητα  το παρόν και το μέλλον που μας αξίζει.  

 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

    Ο Πρόεδρος               Η Γεν. Γραμματέας 

Βάιος Νάκος             Χαρά Θεοδώρου 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

     Ο Πρόεδρος                                   Ο Γεν. Γραμματέας 

Παναγιώτης Αδαμόπουλος                   Γιάννης  Αδάμος 

  

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

Ο Πρόεδρος                        Ο Γεν. Γραμματέας 

Ισίδωρος  Γοίλιας                      Μανώλης Μπεμπένης 

  

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Ο Πρόεδρος                        Η Γεν. Γραμματέας 

Φάνης Πολύζος                         Ευγενία Τάγαρη 

  

ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

      Ο Πρόεδρος                            Η Γεν. Γραμματέας 

Μάκης Τσιμρόγλου                       Ευθυμία Γκόγκα 

  

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΡΩΗΝ ΕΤΒΑ 

Ο Πρόεδρος                        Η Γεν. Γραμματέας 

Σταμάτης Κουτσοπανάγος         Δέσποινα Δαμιανίδου 

 

 


